



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 4 декабрь 2019

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ

«Новогодние каникулы Гарри Поттера»

27 декабря в Ермоловской СОШ прошли Новогодние ёлки. Ребята повеселились на славу: с удовольствием водили хороводы, пели песни, танцевали, участвовали в интересных конкурсах, которые организовали учителя начальных классов совместно с учащимися 5-го класса.

Совет старшеклассников подготовил оригинальную праздничную программу в стиле знаменитого бестселлера Дж. Роулинг о «Гарри Поттере». Вспомним, как это было:



«Мы учимся!»

Накануне Нового года были подведены итоги первого учебного полугодия.

Учащиеся нашей школы к новогодним праздникам пришли с хорошей успеваемостью.

Редакция нашей газеты поздравляет ученика 2-го кл. *Авдеева Ивана* с отличными успехами в учёбе.

В 3 классе отличниками стали *Пайда Егор* и *Сальникова Алёна*, в 4 кл. – *Шайкина Софья*.

Хотелось бы отметить 7 класс. Среди 8 учащихся – 3 отличника, это *Добрынин Данил*, *Муравлёва Мария*, *Прохоренко Тимофей* и несколько хорошистов.

Отличные успехи в учёбе показали следующие учащиеся: *Зязин Игорь*, *Харитонов Владимир*, *Шелист Анастасия* (10 кл.) и *Сячина Дарья* (11 кл.).

Ребята! В новом 2020 году мы желаем всем вам успехов в учёбе, желаем не останавливаться на достигнутом!



Внимание! Впереди каникулы!

БЕЗОПАСНОСТЬ ЗИМОЙ



Над выпуском работали: учащиеся 5, 6 класса и Бухляева Ю.А.

Подписано в печать 27.12.2019 года. Отпечатано в МКОУ Ермоловская СОШ 27.12.2019 года.

